



Зорієв І.О.
Ма розклад

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

ЛЕБЕДИН Т.В.
До виконання
з 10.10.17р

Відомості про роботодавця: ТОВ «СКС КРС»,
для юридичної особи: найменування

37500, Полтавська область, м. Лубни, вулиця Старо-Троїцька, буд. 1, оф. 8
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

код платника податків 38459477, код виду діяльності 09.10
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

директор – Назаренко Станіслав Миколайович
прізвище, ім'я по батькові керівника;

для фізичної особи – підприємця: прізвище, ім'я по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел./факс: (0532) 60-65-06; e-mail: skskrs@ukr.net
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

експлуатація мобільної бурової установки СА 700D-M-W 125T на території Полтавської обл.
та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії)

ПрАТ страхова компанія «Залізничні шляхи» договір № 07/137 від 06.10.2017р.
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Назаренко Станіслав Миколайович
прізвище, ім'я по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час експлуатації таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Експлуатація машин, механізмів, устаткування для буріння та ремонту нафтових
(найменування виду робіт)

і газових свердловин на суходолі (п.1 Додатку 7 Порядку видачі дозволів):
підвищеної небезпеки та/ або машин, механізмів,

1. Мобільна бурова установка СА 700D-M-W 125T
устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

2012 року виготовлення, країна виробник – Україна
дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

кількість робочих місць – 7: бурильник експлуатаційного і розвідувального буріння
відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

свердловин на нафту і газ – 1 роб. місце; помічник бурильника експлуатаційного і
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

розвідувального буріння свердловин на нафту і газ – 3 роб. місця;

машиніст підіймача – 1 роб. місце; моторист бурової установки – 1 роб. місце;
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

електромонтер з обслуговування бурових – 1 роб. місце

Інші відомості: Особи, відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки
(прізвище, ім'я по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ
У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
«10» 10 2017р.

праці та промислової безпеки: начальник відділу охорони праці Карась С. Г., який має наступні посвідчення:

- посвідчення № 3 від 11.04.2016 р. Правил безпеки у нафтогазодобувній промисловості України (ТОВ «Полтавський навчальний центр з охорони праці»)

- посвідчення № 22 від 09.06.2017р. навчання з охорони праці (ТОВ «Полтавський навчальний центр з охорони праці»)

- посвідчення № 15 від 10.05.2017р. Правил будови та безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском (ТОВ «Полтавський навчальний центр з охорони праці»)

- посвідчення № 10 від 22.05.2017 р. Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів (ТОВ «Полтавський навчальний центр з охорони праці»)

Наказом № 50-ОП від 24.10.2016р. інженера-енергетика Ващенко В.Д. призначено відповідальною особою за технічний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства.

Ващенко В.Д. пройшов навчання і перевірку знань та допущений до роботи в електроустановках напругою до 1000 В і понад 1000 В, присвоєна група з електробезпеки V (посвідчення № 2 від 20.10.2016р.)

На об'єкті виконання робіт відповідальними за дотримання вимог з охорони праці та пожежної безпеки є: майстри КРС – Кабак С.О., Кубрак О.В., які пройшли відповідне навчання в учкомбінатах

Служба охорони праці виконує свої обов'язки та функції відповідно до «Положення наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

про службу охорони праці ТОВ «СКС КРС», затвердженого наказом директора № 2-ОП експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази,

від 25.03.2013 р. Розроблені та введені в дію відповідними наказами інструкції з охорони навчально-методичного забезпечення)

праці по професіях та видах робіт.

Працівники пройшли навчання по професіях в навчально-курсному комбінаті, мають відповідні посвідчення, проходять інструктажі та перевірки знань у відповідності до «Положення про порядок навчання та перевірки знань з питань охорони праці», затвердженого наказом директора № 3-ОП від 27.03.2013 р., про що є записи у відповідних журналах.

Машини, механізми, устаткування, якими укомплектована мобільна бурова установка СА 700D-M-W 125T, мають відповідні паспорти (сертифікати), посібники і інструкції з їх експлуатації. ТОВ «СКС КРС» має в своєму складі ремонтно-механічну майстерню, склад бурового устаткування та бурильних труб.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, та регулярно проходять підвищення кваліфікації в навчально-курсних комбінатах.

В ТОВ «СКС КРС» наявна література, галузеві нормативно-правові акти з питань охорони праці та промислової безпеки.



С.М. Назаренко
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

11 жовтня 20 14 р.
№ 409

Примітка. Фізична особа – підприємець проставляє печатку в разі її наявності.